## 主任的話: 學習聖經對誰都有好處 7/5/2020

有基督徒與我說:「聖經很艱明白,既然看不懂,所以不看了。況且,每天生活那麼繁忙,根本沒有時間讀經了。」

其實要聖經看得懂或看得出味道,第一個秘訣就是要「有心」。我們不必花費很多時間,但是我們需要有渴望聽神話語的「心」,因為聖靈將引導我們明白神的道。

首先,我們不要認為讀聖經(靈修時間)就好像交差事一樣,只要坐下來,看一看便完事,可以安心地帶著神的祝福開始自己一天的生活。如果我們抱著這心態去讀聖經,就真的與其他宗教的「念經」,沒有什麼分別,「念經」就如咒護身符一樣,讀了就「安心」。

其實我們要弄清楚看聖經的目的,讀聖經是要我們認識神,不是作護身符,也不是速讀比賽。認識神對人是十分重要,因為神掌管人的生命人須要知道自己是否活在神所期望的神的心。我們會說是否說是一個例子大家就能明白:你怎麼知道你是不懂得愛了。但聖經直接告訴我們:「愛是大飲意就是愛了。但聖經直接告訴我們:「愛是大飲意就是愛了。但聖經直接告訴我們:「愛是大飲意就是愛了。但聖經直接告訴我們。「愛是大飲不懂得愛,因為我對很多人與事也沒有耐性呢?我以前也很怕喋喋不休的人來,你有沒有耐性呢?我以前也很怕喋喋不休的人來,總是想盡辦法去逃避。但後來我發現,這不是基督徒應有的行為,所以我就接納並學習神給我的差事。

我們不用擔心付出愛後將會讓我們迷失自己和 尊嚴,因為在付出愛的過程中,我們對神和自己 就有了更深的認識。我們可以享受在神愛中的喜 樂和滿足。

想想看,如果我們不懂愛,又不想學習神的愛,最後,誰會受苦?我想受苦的就必然是自己、家人和朋友。

所以,當我們很高調地說自己很懂愛的時候,就問問我們的家人自己是一個怎樣的人。之後,就認真地看看聖經,讓神話語的亮光照亮我們,我們才知道自己是不是一個懂得愛的人。因為聖經的提醒,我越發感謝神,因為祂讓我看到自己的缺乏和缺點,我就更加要努力學習神的話語,讓生命得改變,討主喜悦。當我們被神改變時,這絕對是我們和身邊的人最大的祝福。在疫情中,我學到一件事,時光飛逝,時間和生命不會等我,我需要更多加認識神。